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... ;.o GRS




QUARTA-FEIRA



MATEMATICA

EIXO TEMATICO
» Espaco e forma.
HABILIDADE

» Determinar as posigdes relativas entre duas retas
no plano comparando os respectivos coeficientes
angulares.

Para essa aula é importante:

- assistir as videoaulas.

Disponivel em:
https://portal.educacao.go.gov.br/.
Acesso em: 30 mar. 2021.

Disponivel em:
http://gg.gg/oy685.
Acesso em: 30 mar. 2021.

- Com o auxilio das pesquisas,
responder as atividades propostas.

procurem
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(IFMT/2013) Para que a reta da equacdo
2x —y + 2 = 0 seja perpendicular a reta de equacéao
kx + 2y +4 = 0, o valor da constante k deve ser igual
a:

(A) -2
(B) 1
€ -1
(D) 2
(E) 3

ATIVIDADE 02 B e mas somes  woms

(UNEMAT-MT/2017) Seja r uma reta com equacgéo

r:3x+2y =20 Uma reta s a intercepta no ponto
(2,7).

Sabendo que r e s sdo perpendiculares entre si, qual
¢ a equacdo da reta s?

(A) 2x-3y=-17.
(B) 2x-3y=-10.
(C) 3x+2y=17.
(D) 2x-3y=10.
(E) 2x+3y=10.

ATIVIDADE 03 mm s s soses  wms

(PUC-RS/2016) Dois amigos caminham no plano xy,
ao longo de retas paralelas cujas equagdes sao
2x+5y=7e3x+my=1.

Entdo, o valor de m é

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)



https://portal.educacao.go.gov.br/

ATIVIDADE 04 mmssss sa seme  sees

(UNITAU-SP/2019) O coeficiente linear da reta que
passa pelo ponto (-1; 4) e que é perpendicular a reta
2x-y—-1=0¢

(A)

(B)
(©)
(D)

(E)
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BIOLOGIA

EIXO TEMATICO
> Transmissdo da vida, manipulacdo génica e ética.
HABILIDADES

> Identificar os genes que influenciam e aqueles que
sdo influenciados na transmissdo dos caracteres.

> Relacionar a transmissdo de caracteres com a
diversidade dos seres vivos e a manutencdo das
espécies.

Para essa aula é importante:

- Assistir as videoaulas.

Disponiveis em:
https://portal.educacao.go.gov.br/.
Acesso em: 13 mar. 2021.

Pesquisar sobre:
- interacdes génicas.

e souSA

- Com o auxilio das pesquisas, procurem responder
as atividades propostas.



https://portal.educacao.go.gov.br/

ATIVIDADE 01 mm e me s

(FATEC-SP) Pares de genes, com segregacao
independente, podem agir, conjuntamente, na
determinacdo de uma mesma caracteristica
fenotipica.

Este fendbmeno é conhecido como:

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Disponivel em: http://gg.gg/ovg7t. Acesso em: 25 mar. 2021.

interacdo geénica.
epistasia.

heranca quantitativa.
poligenia.
dominancia completa.

ATIVIDADE 02 mm s me wose

(UNIFOR-CE) Na moranga, a cor dos frutos deve-se
as seguintes combinag6es de genes:

B _aa =amarelo
B_A =branco
bbA_ = branco
bbaa = verde

Estas informacGes permitem concluir que o gene:

(A) A ¢ epistatico sobre seu alelo.

(B) B é epistatico sobre A e sobre a.
(C) aé hipostatico em relacdo a A.
(D) b é hipostatico em relacédo a B.
(E) A é epistatico sobre B e sobre b.

Disponivel em: http://gg.gg/ovg7t. Acesso em: 25 mar. 2021.
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ATIVIDADE 03 e s mas o [
Um caso bastante conhecido de epistasia dominante
é a cor das galinhas. O gene C determina que as
galinhas sejam coloridas e o gene ¢ determina a cor
branca. Entretanto, o gene | ¢é epistatico,
diferentemente do alelo i que ndo possui nenhum
efeito inibidor.

Diante disso, marque a alternativa em que se
encontra o genotipo de uma galinha colorida.

(A) iiCC.
(B) liCc.
(C) licc.
(D) IliCC.
(E) lcc.

Disponivel em: http://gg.gg/ovg83. Acesso em: 25 mar. 2021.
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ATIVIDADE 04 s me s

Uma interacdo génica é denominada de néo
epistatica quando:

(A) um alelo impede a expressdo de outro.

(B) ocorre a interacdo entre genes, mas ndo ha
impedimento na expressdo de outro.

(C) ocorre a interacdo entre genes e apenas um €
expresso.

(D) ocorre a interacdo entre genes, porém o
individuo é geneticamente inviavel.

(E) um alelo condiciona a acdo de outro.

Disponivel em: http://gg.gg/ovg8e. Acesso em: 25 mar. 2021.
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